
РЕШЕНИЯ
Ученого совета

Набережночелнинского института (филиала) КФУ 
от 27 февраля 2026 года (протокол №2)

Присутствовали: 35 членов Ученого совета из 38.

Повестка дня:
1. Отчет об образовательной деятельности Набережночелнинского института (филиа­

ла) КФУ за 2025 год.
2. РАЗНОЕ:

2.1. Об утверждении основной профессиональной образовательной программы 
45.04.02 Лингвистика программы магистратуры «Цифровая и когнитивная лингви­
стика».
2.2. Об утверждении основных образовательных программ и программ подготовки 
специалистов среднего звена на 2026/2027 учебный год.
2.3. О предоставлении права обучения по индивидуальному учебному плану сту­
дентам Набережночелнинского института (филиала) КФУ.
2.4. О предоставлении права научного руководства аспирантами, соискателями, 
лицами, прикрепленными для подготовки кандидатской диссертации.
2.5. О результатах деятельности аспирантуры Набережночелнинского института 
(филиала) КФУ.
2.6. О закреплении плановых показателей научной деятельности за кафедрами на 
2026 год.
2.7. Итоги стратегической сессии.

1.
СЛУШАЛИ: заместителя директора по образовательной деятельности Гумерова А.З. с от­
четом об образовательной деятельности Набережночелнинского института (филиала) 
КФУ за 2025 год.
РЕШИЛИ:

- принять отчет об образовательной деятельности Набережночелнинского института 
КФУ за 2025 год и признать его удовлетворительным. Приложение 1.
Принято единогласно.

2.РАЗНОЕ
2.1. СЛУШАЛИ: начальника учебного отдела Гайсина И.А. с вопросом «Об утверждении 
основной профессиональной образовательной программы 45.04.02 Лингвистика програм­
мы магистратуры «Цифровая и когнитивная лингвистика».
РЕШИЛИ:

-утвердить основную профессиональную образовательную программу 45.04.02 
Лингвистика программы магистратуры «Цифровая и когнитивная лингвистика».
Принято единогласно.



2.2. СЛУШАЛИ: начальника учебного отдела Гайсина И.А. с вопросом «Об утверждении 
основных образовательных программ и программ подготовки специалистов среднего зве­
на на 2026/2027 учебный год».
РЕШИЛИ:

- утвердить основные профессиональные образовательные программы и программы 
подготовки специалистов среднего звена на 2026/2027 учебный год. Приложение 2. 
Принято единогласно.

2.3. СЛУШАЛИ: начальника учебного отдела Гайсина И.А. с вопросом «О предоставле­
нии права обучения по индивидуальному учебному плану студентам «Набережночелнин­
ского института (филиала) КФУ».
РЕШИЛИ:

- предоставить право обучения по индивидуальному учебному плану студентам 
Набережночелнинского института (филиала) КФУ согласно Приложению 3.
Принято единогласно.

2.4. СЛУШАЛИ: заместителя директора по научной деятельности Фазуллина Д.Д. с во­
просом «О предоставлении права научного руководства аспирантами, соискателями, ли­
цами, прикрепленными для подготовки кандидатской диссертации».
РЕШИЛИ:

- ходатайствовать перед Ученым советом КФУ о предоставлении права научного 
руководства аспирантами, соискателями, лицами, прикрепленными для подготовки кан­
дидатской диссертации по научной специальности 2.3.3. Автоматизация и управление 
технологическими процессами и производствами:

1. Зиятдинову Рустему Раисовичу, к.т..н., доценту, заведующему кафедрой авто­
матизации и управления;
2. Балабанову Игорю Петровичу, к.т.н., доценту, доценту кафедры автоматиза­
ции и управления.

Принято единогласно.
- ходатайствовать перед Ученым советом КФУ о предоставлении права научного 

руководства аспирантами, соискателями, лицами, прикрепленными для подготовки кан­
дидатской диссертации по научной специальности 2.5.4. Роботы, мехатроника и робото­
технические системы Зиятдинову Рустему Раисовичу, к.т..н., доценту, заведующему ка­
федрой автоматизации и управления.
Принято единогласно.

2.5. СЛУШАЛИ: заместителя директора по научной деятельности Фазуллина Д.Д. с во­
просом «О результатах деятельности аспирантуры Набережночелнинского института 
КФУ».
РЕШИЛИ:

- принять отчет о результатах деятельности аспирантуры Набережночелнинского ин­
ститута КФУ. Приложение 4.
Принято единогласно.



26. СЛУШАЛИ: заместителя директора по научной деятельности Фазуллина Д.Д. с во­
просом «О закреплении плановых показателей научной деятельности за кафедрами на 
2026 год».
РЕШИЛИ:

- закрепить плановые показатели научной деятельности за кафедрами на 2026 год со­
гласно Приложению 5.
Принято единогласно.

2.7. СЛУШАЛИ: директора Набережночелнинского института КФУ Келлера А.В. с ито­
гами стратегической сессии по разработке стратегии развития Набережночелнинского ин­
ститута КФУ, которая состоялась 25-26 февраля 2026 года. Приложение 6.
Принято к сведению.

Председатель Ученого совета

Ученый секретарь

А.В. Келлер

Д.А. Башмаков


